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Voici quelques exemples.

Pour ceux qui ont des difficultés, il faut qu'ils trouvent un
mot de la méme famille ce qui leur permettra d'identifier
le radical commun (la partie qui est identique dans les
deux mots). Ainsi pouvoir séparer au bon endroit.
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Cet exercice a pour but de vérifier que vos enfants

connaissent leur legon, et pour les aider a la retenir. Pointer leurs erreurs, pour qu'ils réapprennent

les ferminaisons qu'ils ne connaissent pas.

Exemple :

Il faut prendre le radical des verbes et ajouter la terminaison correspondant
au sujet se référer a la legon dans le cahier rouge.

a. Les timides = ils 2 radical : roug + terminaison : issent = rougissent

c. Ludovic et moi = nous = radical : bond + terminaison : issons = bondissons
i. Mathilde = elle = radical : rétabl + terminaison : it = elle se rétablit

J- Benjamin et toi = vous = radical : chois + terminaison : issez = choisissez
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Pour les enfants qui auraient des difficultés vous pouvez les aider en leur donnant des
pieces et des billets (document des piéeces et billets a imprimer et a découper).




